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調査名
調査期間 17日間

有効回答数 251件

□文理・性別
文系 理系 総計

男性 79 32 111
女性 109 31 140
総計 188 63 251

□ランク別
区分 件数 割合

[01]旧帝大クラス 26 10.4%
[02]6大学クラス 52 20.7%
[03]関東圏国公立大学 11 4.4%
[04]関東理系クラス 2 0.8%
[05]日東駒専クラス 16 6.4%
[06]大東亜帝国クラス 21 8.4% □学校区分別
[11]関関同立クラス 14 5.6% 区分 件数
[12]産近甲龍クラス 2 0.8% 国立 46
[21]その他国公立 23 9.2% 公立 14
[22]その他私立 83 33.1% 私立 191
[23]その他大学 1 0.4% その他大学 0
[99]その他 0 0.0% 他 0

総計 251 - 総計 251

■TOPICS

１．インターンシップ経由、採用本選考へ一部動きあり

これまでに行った/経験したことについて、採用本選考の「エントリー」15.5％(前回比+7.2pt)、 …P.3 (Q.10)

「ES・書類提出」16.5％(前回比+9.1pt)、「面接参加」10.8％(前回比+7.8pt)と、いずれも前回を上回った。

また、インターンに参加した企業から連絡が「あった」68.9％で昨対比+6.5ptとなり、連絡内容の …P.6 (Q.43)

中には本選考への案内も。具体的な連絡内容「参加者限定の早期選考ルートの紹介」 …P.別紙 (Q.44)

「参加者限定セミナーの連絡」「本選考への連絡」「面談会の案内」「人事から説明会の案内が来た」等

２．就活準備で不安を感じているもの「筆記・SPI対策」が増加

就職活動準備の中で一番不安を感じるものはどれかに対し「筆記・SPI対策」が …P.4 (Q.17)

18.1％(前回比+8.9pt)となった。習得に時間がかかることへの不安の他、実際の筆記試験を …P.別紙 (Q.18)

体験したことによって、不安を覚えたという声も。不安だと思う理由「学習期間と実力が不安です」

「1分間以内に問題を解くことに自信を持っていない」「ESが通ってもテストで落とされることが多いから」等

３．就活に費やす費用で一番多いと思うもの「交通費・宿泊費」がトップ

就活に費やす費用で一番多いと思うものはどれかに対し、「交通費・宿泊費」が71.9％となった。 …P.8 (Q.62)

企業訪問のための「交通費・宿泊費」にどの程度費用がかかると思うかに対し、 …P.8 (Q.64)

平均57,751円と、昨対比で4560.7円増額。

４．イベント参加の判断材料「特典内容」学生の約4人に1人

合説型イベントに参加する判断材料として「特典内容」23.7％(前回比+6.2pt)となった。 …P.8 (Q.56)

「交通費補助」も19.3％(前回比4.8pt)と、約5人に1人が参加への判断材料としていた。

来場にあたっての負担軽減やお得感が、参加への「きっかけ」となる一面が明らかに。

また、平日の夕方・夜開催のイベントに参加したいかに対し、「参加したい」74.7％となった。 …P.9 (Q.70)
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■質問項目一覧
No 設問内容 頁

Q10 これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択) 3
Q11 前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択) 3
Q12 あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一) 3
Q13 現在、志望企業は明確ですか。(択一) 3
Q14 第一志望群が決まっている方は、その企業名を５社程度お答えください。(自由記述) 別紙
Q15 現在の志望業界を全てお答え下さい。（複数選択可） 3
Q16 これから始まる就職活動について、知りたいことがあれば教えてください。(自由記述)知りたいこと(任意回答) 別紙
Q17 就職活動準備の中で一番不安を感じているのはどれですか。(択一) 4
Q18 上記を選んだ理由を教えてください。(自由記述)理由(任意回答) 別紙
Q19 就職先として"許容できる"企業規模を教えてください。（複数選択） 4
Q20 就職先として"希望する"企業規模を教えてください。（複数選択） 4
Q21 近年新卒採用のエントリーシート選考で、AI技術を導入する企業が出てきていますがどう思いますか。（択一） 4
Q22 上記を選択した理由を教えてください。（任意）理由 別紙
Q23 新卒採用選考の一環で、AI面接を導入する企業が出てきていますがどう思いますか。（択一） 4
Q24 上記を選択した理由を教えてください。（任意）理由 別紙
Q25 「AI選考」について、どのような点が不安ですか。(任意)(自由記述) 別紙
Q26 「AI選考」を行っている企業について、どのような印象を持ちますか(択一) 4
Q27 上記を選択した理由を教えてください。（任意）理由 別紙
Q28 経団連が「通年採用を拡大していく」という提言をしたことを知っていますか（択一） 4
Q29 あなたのイメージする「通年採用」とは、どのようなものだと思いますか。(択一) 4
Q30 「通年採用」についてどう思いますか。（択一） 4
Q31 上記を選択した理由を教えてください。(任意)（自由記述） 別紙
Q32 企業HPについての質問です。企業の採用HPはいつからオープンして欲しいですか。(択一) 4
Q33 「企業」が学生を選考するにあたって特に重要視すると思う項目を５つ選択してください。(複数選択) 別紙
Q34 インターンシップに参加したいと思いますか。(択一) ※1dayのものも含みます 5
Q35 「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい（応募中）」を選択した方にお聞きします。インターンシップを意識し始めたのはいつ頃ですか。(択一) 5
Q36 「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい（応募中）」を選択した方にお聞きします。 インターンシップの選考落ち経験はありますか？（択一） 5

Q37
「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい(応募中)」を選択した方にお聞きします。応募（エントリー）に際して、対応したことの
あるものをすべてお選びください。（複数選択）

5

Q38
「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい(応募中)」を選択した方にお聞きします。応募（エントリー）に際して、選んだ理由・
基準・重視しているものを3つまで教えてください。（複数選択）

5

Q39 「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい」を選択した方にお聞きします。 インターンシップに参加する目的を教えてください。(複数選択) 6
Q40 「既に参加した」方にお聞きします。 参加した期間を教えてください(複数選択) 6
Q41 「既に参加した」を選択した方にお聞きします。参加企業の業界を教えてください。(複数選択) 6
Q42 ｢未参加・参加したいと思わない｣を選択した方にお聞きします。何故、参加しませんでしたか。(択一) 6
Q43 「既に参加した」方にお聞きします。参加した企業から、その後連絡などはありましたか。(択一) 6
Q44 「あった」を選択した方にお聞きします。具体的にどのような連絡でしたか。 【参加したインターン期間】と【連絡内容】を併記して下さい(自由記述) 別紙
Q45 "１２月～１月"の間に開催されるインターンシップに応募しますか。(択一) 6
Q46 "２月"に開催されるインターンシップに応募しますか。(択一) 6
Q47 「就職四季報」を知っていますか。閲覧したことがありますか。(択一) 6
Q48 すでに企業研究、業界研究を始めていますか。(択一) 6
Q49 「はい」を選択した方にお聞きします。どのように企業研究、業界研究をしているか教えてください。(複数選択) 7

Q50
セミナーに参加する目的は何ですか。もっともあてはまるものを選んでください。(択一) ※ここでのセミナーとは、企業が自社の説明をするも
のではなく、複数の企業が参加するもの(合説)・就活準備対策系のイベントを指します(学内外問わず)。

7

Q51 就職活動にいつ頃から本格的に取り組みたいと考えていますか。または既に取り組んでいますか。(択一) 7
Q52 11-12月の学外合説型イベントには参加する予定ですか。(択一) 7
Q53 上記の理由を教えてください。(自由記述)理由(任意回答) 別紙
Q54 「いいえ」を選んだ方に質問です。理由を教えてください(複数選択) 7
Q55 学外での就活講座や就活イベントで興味のあるものがあれば教えてください。（複数回答） 7
Q56 就職関連の合説型イベントに参加する判断材料を教えてください(複数選択) 8
Q57 「企業の参加数が多い」「参加企業の数が限定されている」を選択した方に質問です。何社くらいの参加が望ましいですか。(複数選択) 8
Q58 「志望企業が参加する」「志望業界の企業が参加する」を選択した方に質問です。"志望企業の"参加形態によって参加の判断が変わりますか(択一) 8
Q59 平日の夕方・夜開催のイベントに参加したいと思いますか。(択一) 8
Q60 平日の夕方・夜開催のイベントで飲食可だった場合、参加したいと思いますか。(択一) 8
Q61 平日の夕方・夜開催のイベントで軽食付きの場合、参加したいと思いますか。(択一) 8
Q62 就職活動に費やす費用で一番多いと思うものはどれですか(択一) 8
Q63 リクルートスーツ、バックなどの「服装関連」にどの程度の費用がかかると思いますか。(択一) 8
Q64 企業訪問のための「交通費・宿泊費」にどの程度の費用がかかると思いますか。(択一) 8
Q65 就職本購入・講座参加費など、就活準備のための「勉強費」にどの程度の費用がかかると思いますか。(択一) 8
Q66 上記費用をどのような形で工面しようと思いますか。(複数選択) 9
Q67 その他に工面しようとしている方法がありましたら、教えてください。(自由記述)工面方法 別紙
Q68 履歴書やESに添付する証明写真はどのように準備しますか。(複数選択) 9
Q69 必修科目をのぞき、授業を入れないようにしている曜日を教えてください。(複数選択) 9
Q70 必修科目をのぞき、授業を入れないようにしている時限を教えてください。(複数選択) 9
Q74 普段、どの媒体でニュース・情報を入手していますか。 （複数回答可） 9
Q75 新聞やその他媒体を選ぶ際の、ポイントは何ですか。（複数回答可） 9
Q76 あなたご自身あるいはご家庭では新聞を購読していますか。（択一） 9
Q77 「定期購読している」方にお聞きします。購読している新聞名を教えて下さい。（複数回答可） 9
Q82 就職活動で不安に感じる点、疑問に思っている事、知りたい事はありますか。不満などでも構いません！(任意回答) 別紙
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 249 187 62 109 140 -
学内の就職ガイダンス参加 -1.1 79.5 81.3 74.2 72.5 85.0 -
就職部・キャリアセンターに訪問・相談 +2.7 39.4 40.6 35.5 36.7 41.4 -
学内の就活講座・イベント +3.7 63.9 64.7 61.3 55.0 70.7 -
学外の就活講座・イベント +3.7 61.0 63.6 53.2 63.3 59.3 -
OB・OG訪問（自発的に行ったもの） +0.9 10.8 10.2 12.9 11.0 10.7 -
企業からの連絡で社員と会う +0.9 15.7 14.4 19.4 18.3 13.6 -
インターンシップ参加 -0.9 76.7 78.1 72.6 75.2 77.9 -
採用本選考の新規企業エントリー（インターン応募を除く） +7.2 15.3 15.5 14.5 21.1 10.7 -
採用本選考の企業セミナー（1dayインターンを除く） +5.4 10.0 10.7 8.1 13.8 7.1 -
採用本選考のES・書類提出 +9.1 16.5 15.5 19.4 22.0 12.1 -
採用本選考の面接参加 +7.8 10.8 11.2 9.7 13.8 8.6 -
採用本選考の内定取得 +0.7 1.6 1.6 1.6 2.8 0.7 -
採用本選考の内定承諾 -0.1 0.4 0.5 0.0 0.9 0.0 -
就職活動終了 -0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
特に活動はしていない -0.6 0.8 1.1 0.0 1.8 0.0 -

- 249 187 62 109 140 -
学内の就職ガイダンス参加 +1.8 43.8 44.9 40.3 40.4 46.4 -
就職部・キャリアセンターに訪問・相談 +0.5 20.1 20.3 19.4 15.6 23.6 -
学内の就活講座・イベント +9.6 34.9 34.8 35.5 26.6 41.4 -
学外の就活講座・イベント +5.4 36.5 40.6 24.2 40.4 33.6 -
OB・OG訪問（自発的に行ったもの） +0.2 5.2 5.3 4.8 7.3 3.6 -
企業からの連絡で社員と会う +1.7 10.4 10.2 11.3 13.8 7.9 -
インターンシップ参加 -16.5 44.6 44.4 45.2 46.8 42.9 -
採用本選考の新規企業エントリー（インターン応募を除く） +5.3 11.2 11.8 9.7 17.4 6.4 -
採用本選考の企業セミナー（1dayインターンを除く） +3.7 6.4 7.0 4.8 8.3 5.0 -
採用本選考のES・書類提出 +5.6 10.4 10.2 11.3 11.0 10.0 -
採用本選考の面接参加 +7.6 9.2 9.6 8.1 11.9 7.1 -
採用本選考の内定取得 +1.1 1.6 2.1 0.0 2.8 0.7 -
採用本選考の内定承諾 +0.4 0.4 0.5 0.0 0.9 0.0 -
就職活動終了 +0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
特に活動はしていない -1.4 10.8 11.8 8.1 11.9 10.0 -

- 249 187 62 109 140 -
大手企業しか考えていない +2.9 6.8 6.4 8.1 11.0 3.6 -
できれば大手企業に就職したい -2.1 45.8 41.2 59.7 47.7 44.3 -
企業規模は気にしない -1.1 40.6 45.5 25.8 35.8 44.3 -
中小企業に就職したい -1.2 3.6 3.2 4.8 1.8 5.0 -
ベンチャー企業に就職したい +1.6 3.2 3.7 1.6 3.7 2.9 -

- 249 187 62 109 140 -
第一志望の企業名をはっきりと言える +0.1 14.9 13.4 19.4 17.4 12.9 -
第一志望群として数社あげられる +4.4 31.3 29.9 35.5 30.3 32.1 -
絞り込めていない -4.5 53.8 56.7 45.2 52.3 55.0 -

- 249 187 62 109 140 -
メーカー(生活関連：食品・住宅など) -5.0 30.5 27.3 40.3 26.6 33.6 -
メーカー(資源：鉄鋼・繊維など) +5.7 16.1 13.4 24.2 18.3 14.3 -
メーカー(エレクトロニクス：機械・電子機器・自動車など) +0.3 15.3 12.3 24.2 22.0 10.0 -
その他メーカー +1.6 11.2 10.2 14.5 11.0 11.4 -
メガバンク/地方銀行/信用金庫 -1.3 12.0 13.4 8.1 14.7 10.0 -
証券会社 -0.8 7.2 7.0 8.1 9.2 5.7 -
生命保険/損害保険 +0.6 8.4 9.6 4.8 11.0 6.4 -
その他金融 -2.2 5.2 6.4 1.6 7.3 3.6 -
商社 -0.7 20.5 23.0 12.9 21.1 20.0 -
マスコミ(広告・新聞・出版・放送など) +0.7 23.3 26.2 14.5 12.8 31.4 -
流通（百貨店・専門店・スーパー） -0.0 8.0 10.7 0.0 5.5 10.0 -
通信・情報・インターネット +2.6 21.3 23.0 16.1 22.9 20.0 -
不動産 -3.0 10.8 11.8 8.1 15.6 7.1 -
ホテル・旅行 -1.1 15.3 18.2 6.5 8.3 20.7 -
医療・福祉 +1.2 7.2 6.4 9.7 5.5 8.6 -
インフラ(鉄道・運輸・ガス・電力など) +2.4 16.9 17.6 14.5 17.4 16.4 -
アミューズメント・レジャー +0.3 10.4 11.2 8.1 8.3 12.1 -
コンサルティング(調査) +4.4 16.9 18.7 11.3 22.0 12.9 -
人材・教育 +6.1 19.3 22.5 9.7 13.8 23.6 -
レストラン・フード -1.6 1.6 2.1 0.0 0.0 2.9 -
その他サービス -0.9 6.4 8.0 1.6 6.4 6.4 -
その他 +1.4 8.0 6.4 12.9 4.6 10.7 -
絞り込めていない -0.7 4.4 5.3 1.6 1.8 6.4 -

Q13 現在、志望企業は明確ですか。(択
一)

全体

Q15 現在の志望業界を全てお答え下さ
い。（複数選択可）

全体

全体

全体

全体

Q10 これまでの期間で、あなたがおこ
なった事、経験した事をすべて選んでくだ
さい。(複数選択)

Q11 前月の1か月間で、あなたがおこ
なった事、経験した事をすべて選んでくだ
さい。(複数選択)

Q12 あなたは就職先として大手企業にこ
だわりますか。(択一)
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 249 187 62 109 140 -
自己分析 -2.0 19.7 18.2 24.2 25.7 15.0 -
業界研究 -1.3 4.4 4.8 3.2 2.8 5.7 -
企業研究 +0.2 6.4 6.4 6.5 7.3 5.7 -
筆記・SPI対策 +8.9 18.1 18.2 17.7 15.6 20.0 -
ES対策 -8.4 5.6 4.8 8.1 4.6 6.4 -
グループディスカッション／グループワーク -2.0 8.8 9.1 8.1 8.3 9.3 -
面接対策 +2.1 32.5 33.7 29.0 30.3 34.3 -
どれも不安ではない +1.1 1.6 1.6 1.6 2.8 0.7 -
その他 +1.4 2.8 3.2 1.6 2.8 2.9 -

- 249 187 62 109 140 -
大手企業 - 50.2 47.6 58.1 49.5 50.7 -
準大手企業 - 49.4 48.1 53.2 45.0 52.9 -
中堅企業 - 40.2 39.6 41.9 33.9 45.0 -
中小企業 - 22.9 24.1 19.4 15.6 28.6 -
ベンチャー企業 - 12.0 11.8 12.9 9.2 14.3 -
企業規模は気にしない - 39.4 41.7 32.3 40.4 38.6 -

- 249 187 62 109 140 -
大手企業 - 59.4 56.7 67.7 63.3 56.4 -
準大手企業 - 50.6 51.9 46.8 44.0 55.7 -
中堅企業 - 30.9 31.0 30.6 22.0 37.9 -
中小企業 - 14.9 17.6 6.5 8.3 20.0 -
ベンチャー企業 - 10.0 9.6 11.3 8.3 11.4 -
企業規模は気にしない - 28.5 31.0 21.0 30.3 27.1 -

- 249 187 62 109 140 -
賛成 - 23.7 21.4 30.6 31.2 17.9 -
反対 - 18.9 17.6 22.6 14.7 22.1 -
どちらとも言えない - 32.9 35.3 25.8 33.9 32.1 -
よくわからない - 10.0 11.8 4.8 8.3 11.4 -
知らなかった - 14.5 13.9 16.1 11.9 16.4 -
その他 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

- 249 187 62 109 140 -
賛成 - 18.5 16.6 24.2 28.4 10.7 -
反対 - 31.3 33.2 25.8 23.9 37.1 -
どちらとも言えない - 32.1 31.6 33.9 31.2 32.9 -
よくわからない - 8.0 8.0 8.1 5.5 10.0 -
知らなかった - 10.0 10.7 8.1 11.0 9.3 -
その他 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

- 249 187 62 109 140 -
とても良い - 4.4 3.7 6.5 8.3 1.4 -
良い - 17.3 15.0 24.2 19.3 15.7 -
どちらとも言えない - 62.2 64.7 54.8 60.6 63.6 -
悪い - 15.3 15.5 14.5 11.0 18.6 -
とても悪い - 0.8 1.1 0.0 0.9 0.7 -

- 249 187 62 109 140 -
よく知っている - 26.9 29.4 19.4 35.8 20.0 -
聞いたことはあるが影響はよくわからない - 54.2 52.9 58.1 47.7 59.3 -
何のことか分からない - 18.9 17.6 22.6 16.5 20.7 -

- 249 187 62 109 140 -
（1～2年生向けなどの）低学年から新卒採用活動が始まること - 41.0 40.1 43.5 37.6 43.6 -
3年生向けの早期から新卒採用活動が始まること - 35.7 34.8 38.7 37.6 34.3 -
4年生秋以降でも新卒採用活動が続いていること - 11.6 12.8 8.1 11.9 11.4 -
卒業後にも新卒採用活動が続いていること - 9.6 10.2 8.1 10.1 9.3 -
その他 - 2.0 2.1 1.6 2.8 1.4 -

- 249 187 62 109 140 -
賛成 - 28.9 27.8 32.3 38.5 21.4 -
反対 - 17.3 18.7 12.9 13.8 20.0 -
どちらとも言えない - 32.5 30.5 38.7 33.9 31.4 -
よくわからない - 16.9 18.7 11.3 12.8 20.0 -
知らなかった - 4.4 4.3 4.8 0.9 7.1 -
その他 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

- 249 187 62 109 140 -
今年の6月 - 45.8 45.5 46.8 46.8 45.0 -
今年の7月 - 4.4 5.3 1.6 6.4 2.9 -
今年の8月 - 6.4 6.4 6.5 1.8 10.0 -
今年の9月 - 3.2 3.2 3.2 3.7 2.9 -
今年の10月 - 8.4 8.0 9.7 6.4 10.0 -
今年の11月 - 4.4 4.8 3.2 4.6 4.3 -
今年の12月 - 10.8 10.2 12.9 10.1 11.4 -
来年の1月 - 8.4 8.0 9.7 10.1 7.1 -
来年の2月 - 2.4 2.1 3.2 3.7 1.4 -
来年の3月 - 2.4 2.7 1.6 2.8 2.1 -
来年の4月 - 2.0 2.1 1.6 1.8 2.1 -
来年の5月 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
来年の6月以降 - 1.2 1.6 0.0 1.8 0.7 -

全体

全体

Q17 就職活動準備の中で一番不安を感
じているのはどれですか。(択一)

全体

全体

全体

全体

全体

Q20 就職先として"希望する"企業規模
を教えてください。（複数選択）

Q21 近年新卒採用のエントリーシート選
考で、AI技術を導入する企業が出てきて
いますがどう思いますか。（択一）

Q23 新卒採用選考の一環で、AI面接を
導入する企業が出てきていますがどう思
いますか。（択一）

Q26 「AI選考」を行っている企業につい
て、どのような印象を持ちますか(択一)

Q28 経団連が「通年採用を拡大していく」
という提言をしたことを知っていますか（択
一）

Q19 就職先として"許容できる"企業規
模を教えてください。（複数選択）

Q32 企業HPについての質問です。企業
の採用HPはいつからオープンして欲しい
ですか。(択一)

全体

Q29 あなたのイメージする「通年採用」と
は、どのようなものだと思いますか。(択一)

全体

全体

Q30 「通年採用」についてどう思います
か。（択一）
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 249 187 62 109 140 -
コミュニケーション能力 - 88.4 86.6 93.5 91.7 85.7 +2.2
主体性 - 51.8 56.1 38.7 48.6 54.3 -5.7
チャレンジ精神 - 43.8 41.2 51.6 44.0 43.6 -1.4
協調性 - 67.9 66.8 71.0 62.4 72.1 +1.5
誠実性 - 27.7 31.0 17.7 21.1 32.9 +0.1
責任感 - 41.0 41.7 38.7 36.7 44.3 -3.1
論理性 - 17.3 16.6 19.4 21.1 14.3 -2.1
潜在的可能性（ポテンシャル） - 20.5 22.5 14.5 23.9 17.9 +4.4
リーダーシップ - 18.9 16.6 25.8 24.8 14.3 -3.5
柔軟性 - 32.1 32.1 32.3 29.4 34.3 +5.3
職業観・就労意識 - 9.2 8.6 11.3 10.1 8.6 +2.5
専門性 - 5.6 3.7 11.3 6.4 5.0 +1.5
創造性 - 14.1 13.4 16.1 14.7 13.6 +2.1
信頼性 - 17.7 19.8 11.3 18.3 17.1 -0.6
語学力 - 5.2 4.8 6.5 3.7 6.4 -2.6
一般常識 - 17.3 17.6 16.1 15.6 18.6 +0.1
学業成績 - 0.8 1.1 0.0 0.9 0.7 -2.6
出身校 - 3.6 3.7 3.2 3.7 3.6 -3.8
クラブ活動／ボランティア活動歴 - 2.8 3.2 1.6 2.8 2.9 +0.6
倫理観 - 6.0 6.4 4.8 7.3 5.0 +4.5
感受性 - 2.0 2.7 0.0 1.8 2.1 +0.9
留学経験 - 2.4 1.6 4.8 3.7 1.4 +1.7
保有資格 - 0.4 0.0 1.6 0.9 0.0 -1.5
所属ゼミ／研究室 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -1.5
インターンシップ受講歴 - 2.0 1.1 4.8 3.7 0.7 +0.5
その他 - 1.6 1.1 3.2 2.8 0.7 +0.5

- 249 187 62 109 140 -
既に参加した -1.3 77.5 77.5 77.4 77.1 77.9 -
未参加・これから参加する +3.4 8.0 9.1 4.8 9.2 7.1 -
未参加・これから参加したい（応募中） -1.8 4.4 4.8 3.2 4.6 4.3 -
未参加・これから参加したい（未応募） -0.3 8.4 7.0 12.9 8.3 8.6 -
未参加・参加したいと思わない -0.0 1.6 1.6 1.6 0.9 2.1 -

- 224 171 53 99 125 -
1年生：春～夏 +1.2 5.4 1.8 17.0 8.1 3.2 -
1年生：秋～冬 -0.3 0.4 0.6 0.0 0.0 0.8 -
2年生：春 -1.3 1.8 2.3 0.0 2.0 1.6 -
2年生：夏 -1.0 6.7 7.6 3.8 5.1 8.0 -
2年生：秋 -0.1 4.0 4.7 1.9 5.1 3.2 -
2年生：冬 -1.5 8.5 8.8 7.5 6.1 10.4 -
3年生：春 -5.9 28.6 29.8 24.5 31.3 26.4 -
3年生：夏 +4.2 33.0 33.9 30.2 31.3 34.4 -
3年生：秋 +4.7 11.6 10.5 15.1 11.1 12.0 -

- 224 171 53 99 125 -
選考落ちの経験がある -4.7 61.6 57.3 75.5 65.7 58.4 -
選考があるインターンシップには応募していないので選考落ちしたことはない +6.6 25.9 28.7 17.0 23.2 28.0 -
選考があるインターンシップに応募したが選考落ちしたことはない -1.8 8.5 8.8 7.5 7.1 9.6 -
現在結果待ちの状態のため分からない -0.1 4.0 5.3 0.0 4.0 4.0 -

- 224 171 53 99 125 -
エントリーシート（ES） -2.1 71.4 68.4 81.1 70.7 72.0 -
グループワーク・グループディスカッション選考 -2.8 27.2 28.1 24.5 36.4 20.0 -
Ｗｅｂテスト（筆記） +2.6 35.3 31.6 47.2 40.4 31.2 -
Ｗｅｂテスト（適性） +3.4 47.3 45.0 54.7 56.6 40.0 -
面接 +0.3 29.9 28.7 34.0 36.4 24.8 -
自らを録画した動画ES提出 +4.8 22.8 24.0 18.9 26.3 20.0 -
Ｗｅｂ面接（Ｓｋｙｐｅなどのリアルタイム） +0.8 8.5 8.8 7.5 11.1 6.4 -
Ｗｅｂ面接（アプリなどの録画提出） -0.3 5.4 4.1 9.4 7.1 4.0 -
選考なし +1.3 26.8 28.7 20.8 24.2 28.8 -

- 224 171 53 99 125 -
企業・業界 -8.6 76.8 75.4 81.1 71.7 80.8 -
勤務地 +3.6 29.0 31.0 22.6 21.2 35.2 -
選考ない +3.4 13.4 12.3 17.0 10.1 16.0 -
1dayだから +6.0 33.0 32.7 34.0 34.3 32.0 -
2days以上だから -2.5 4.9 5.3 3.8 7.1 3.2 -
就活に役立ちそうだと思ったから +0.6 42.0 42.7 39.6 47.5 37.6 -
フィードバックがもらえそうだから -2.2 14.3 15.8 9.4 16.2 12.8 -
採用につながっているから +5.6 22.3 23.4 18.9 22.2 22.4 -
手当・給料が出るから -0.3 3.6 2.3 7.5 5.1 2.4 -
就業体験ができそうだから -6.1 19.6 21.6 13.2 17.2 21.6 -
実力がつきそうだから -1.9 11.2 11.7 9.4 16.2 7.2 -
その他 +2.9 4.5 4.7 3.8 7.1 2.4 -

全体

全体

全体

Q33 「企業」が学生を選考するにあたって
特に重要視すると思う項目を５つ選択し
てください。(複数選択)

Q34 インターンシップに参加したいと思い
ますか。(択一) ※1dayのものも含みます

Q36 「既に参加した」「これから参加する」
「これから参加したい（応募中）」を選択し
た方にお聞きします。 インターンシップの
選考落ち経験はありますか？（択一）

Q37 「既に参加した」「これから参加する」
「これから参加したい(応募中)」を選択し
た方にお聞きします。応募（エントリー）に
際して、対応したことのあるものをすべて
お選びください。（複数選択）

Q38 「既に参加した」「これから参加する」
「これから参加したい(応募中)」を選択し
た方にお聞きします。応募（エントリー）に
際して、選んだ理由・基準・重視している
ものを3つまで教えてください。（複数選
択）

Q35 「既に参加した」「これから参加する」
「これから参加したい（応募中）」を選択し
た方にお聞きします。インターンシップを
意識し始めたのはいつ頃ですか。(択一)

全体

全体

全体
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